

以工作实效助农脱贫

艾可知到桑植县调研脱贫质量 回头看 等工作

本报讯 4月14日，市委常委、市委组织部部长艾可知到桑植县调研涉贫信访专项治理、脱贫攻坚回头看和村集体经济等工作。

艾可知一行来到马合口白族乡马合口村涉贫信访户庹某某家中，通过面对面与信访人沟通交流，详细了解庹某某信访事项的调查及处理情况。艾可知强调，要以人为中心将信访工作做实做细，加强与群众零距离沟通，及时抓早、抓小、抓苗头，将矛盾化解在萌芽状态。

随后，艾可知来到马合口白族乡青峰溪村、双泉村，瑞塔铺镇东旺坪村，与村组干部座谈交流，详细了解脱贫攻坚质量 回头看 和村集体经济发

展等工作。

艾可知强调，要严格按照摸排标准，不走过场，扎实开展脱贫攻坚回头看 工作，把问题找出来，限期整改到位；要聚焦党组织建设，发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，把党员组织起来，抓好党的群团组织建设；要围绕如何提升工作水平、谋划支柱产业、打造特色农业品牌、发展集体经济想办法，动实招，做大做强扶贫产业，巩固脱贫攻坚成果。要重视电商平台与产品销售相结合，重点带动贫困村、贫困户，增强电商扶贫造血功能，用实实在在的工作成效帮助更多贫困群众脱贫增收。

(本报记者 向文 通讯员 张思)

我市争创全省双拥模范城

本报讯 4月14日下午，我市召开创建全省双拥模范城工作推进会，对全市创建全省双拥模范城工作再动员、再鼓劲，确保创建工作高分通过考核验收。市委常委、常务副市长曾超群，张家界军分区政委罗明参加会议。

会议解读了《张家界市配合全省双拥模范城创建考评验收工作方案》，进一步明确了创建标准、任务、要求与责任。会议指出，我市是全国第九届双拥模范城、全省第八、第九届双拥模范城。此次创建，是新办法新标准修订后的首次创建，各双拥成员单位、驻张部队、行业部门、区县及重

点检查单位务必组织专门力量，按照集中时间、分步实施、重点突破、全面达标 的工作要求，认真抓好创建工作。

曾超群要求，市双拥办和各成员单位提高政治站位，把创建工作作为全市双拥工作的总抓手，对标对表，查漏补缺，确保各项指标落实落细；加强领导、落实责任、健全机制，聚焦工作重点，强化自身建设，营造浓厚的双拥氛围；做好沟通衔接，完善迎检准备工作，切实强化保障，推动创建工作落细落实。

(本报记者 王妍 通讯员 张民)

小学开学复课在即

永定区全面落实校园防控责任

本报讯 4月14日，永定区召开小学2020春季疫情防控工作会议。会议下发《中小学校新型冠状病毒肺炎防控指南》《永定区2020年春季开学疫情防控工作实地督查方案》《张家界市永定区学校新冠肺炎疫情应急处置预案》等文件。永定区教育局还与各校签订了《张家界市永定区学校新冠肺炎疫情防控工作责任状》。

会议要求，各校遵循 本地疫情没缓解不开学、本校疫情不掌握不开学、防护物资不到位不开学 的原则，建立开学前教职员和学生假期

行踪、健康监测机制，实行 日报告 零报告 制度，建立一人一案《健康卡》台账。加大宣传教育培训，利用微信公众号、家长群、《告知家长一封信》等方式，普及新冠肺炎和传染病防控知识。同时，加大防控物资保障，加强日常监测，落实落细防控措施，压实责任，严肃处理在防疫工作中出现的态度消极、不作为、慢作为、乱作为、玩忽职守、失职失责等问题。

(本报记者 郭文)

慈利县统一战线 同心课堂 开讲

本报讯 4月13日，慈利县统一战线开展 同心课堂 2020年第一次专题学习。县委统战部、县民族宗教事务局、工商业联合会、归国华侨联合会班子成员以及党外代表人士、非公经济代表人士、新的社会阶层代表人士参加学习。

慈利县委讲师团成员、县委宣传部理论组组长丁雪融以《新时代开启中国之治 的宣言书》为题，就党的十九屆四中全会《决定》进行了解读。

同心课堂 是加强思想政治

引领的抓手，是强化理论武装的需要，相关人员不仅要积极学习，更要做到学有所获。慈利县委常委、县委统战部部长李勇介绍， 同心课堂 是由县委统战部推出的系列学习活动，全年设置多个专题作为重点学习内容，组织引导全县统一战线成员和统战干部，通过个人自学、集体研讨、专题调研等方式，常态化开展学习教育，厚植思想政治根基，最大程度凝聚统一战线人心力量。

(本报记者 宋世秀 通讯员 柴丽莉)

永定区文联获评全省 进先

本报讯 4月14日，湖南省文联第十九届委员会第十一次会议上，永定区文联被表彰为 2019年度全省文联系统先进单位，主席鲁帮福被表彰为 2019年度全省文联系统先进个人。

永定区文联2019年组织 永定文艺 唱响党的十九大、庆祝新中国成立70周年等活动；苏木绰文化 微信公众平台首设专栏首刊湖南作家纪红建所著长篇扶贫类报告文学《乡村国足》，该作品获第七届鲁迅文学奖；与

《民族文学》杂志合办 情牵苏木绰专辑；成立永定区文艺评论家协会；打造 新土家风 系列作品，作品多次被中宣部 学习强国 学习平台、《湖南日报》 红网 等推介，《呀呀呀得儿喂》获湖南省五个一工程奖，《真正的努力，从来都不动声色》被《人民日报》 夜读 推出，阅读量10万+。

(本报记者 宁惠 通讯员 唐琼)

炎请战书》，请战支援湖北一线，全院干部职工斗志昂扬、报名踊跃。

没能去成湖北前线是有点失落，但仍收获成就感和荣誉感， 第一时间参与报名却未获征召的杨婷表示。

既然选择了这个救死扶伤的职业，就没打算退缩，明知近距离接触疫区人员的风险，杨婷和施娇娇、朱婷、陆鑫等小伙伴依然勇往直前，主动请缨第一批前往定点医院隔离区24小时值守。

除了医学流调、体温监测、消毒防疫等医务工作，白天清理房间垃圾、帮家属送饭，半夜帮着找热水壶、购买插板、牙膏等生活用品

兵马未动，粮草先行。在这场战疫中，防疫物资筹备、车辆调控、清洁消毒等后勤工作很繁琐却很重要。

邓灵仙大年三十返岗，第一时间建议加强防疫物资储备和管控。疫情爆发正值春节期间，面对店铺关门、材料

短缺、物资采购难的困境，邓灵仙发动同事和亲朋好友，通过线上线下各种渠道，及时从长沙等地买回消毒防疫物资。

2月1日下午5点多，接到市疫情防控指挥部加强小区管理的指令，她四处托人买帐篷、做指示牌，当天下雨，走电不安全，她又跑去给值守人员买取暖的木炭，忙到半夜小区卡点搭建妥当才回家。

兵马未动，粮草先行。在这场战疫中，防疫物资筹备、车辆调控、清洁消毒等后勤工作很繁琐却很重要。

邓灵仙大年三十返岗，第一时间建议加强防疫物资储备和管控。疫情爆发正值春节期间，面对店铺关门、材料

[综合新闻]

ZHANGJIAJIE DAILY

市委管理干部任前公示公告

张组公〔2020〕2号

为加强对干部选拔任用工作的监督，提高识别和任用干部的准确度，现对市委常委会研究决定的18名拟任人选（排名不分先后）进行任前公示：

姓名	性别	民族	出生年月	政治面貌	学历	现任职务、职级	拟任职务、职级
徐智晖	男	汉族	1978.07	中共党员	在职研究生	张家界高新技术产业开发区管委会监察局局长	任市纪委监委党风政风监督室主任
崔长青	女	土家族	1979.11	中共党员	在职研究生	市委统战部四级调研员	任市委统战部副部长
全显煌	男	土家族	1974.10	中共党员	大学	市委组织部办公室主任	任市委巡察工作领导小组办公室副主任
李玥卿	男	土家族	1966.04	中共党员	大学	市工业和信息化局投资规划科(科技科)科长	任市工业和信息化局总工程师
杜文标	男	土家族	1968.09	中共党员	大学	慈利县公安局常务副局长	任市公安局警令部主任
孙毅	男	汉族	1970.10	中共党员	大专	市公安局网络安全保卫与技术侦查支队支队长	任市公安局监所管理支队支队长
袁桂香	女	土家族	1977.11	中共党员	大学	市财政局行政政法科科长	任市财政事务中心党支部书记
王章波	男	土家族	1970.10	中共党员	大学	市财政局经济建设科科长	任市土地储备中心主任
陈敏	女	土家族	1974.12	中共党员	大专	市自然资源和规划局国土空间规划一科科长	任市国土资源执法监察支队党支部书记
孙云国	男	土家族	1971.09	中共党员	大学	市农业农村局农田建设与农垦科科长	任市城市管理综合行政执法支队支队长
秦向阳	男	土家族	1979.05	中共党员	大学	市城市管理综合行政执法支队副支队长	任市农业农村局党组成员、副局长
范正红	男	土家族	1965.12	中共党员	大学	市纪委监委监委四级调研员	任市卫生健康委员会党工委委员、市纪委监委驻市卫生健康委员会纪检监察组组长
徐丹	女	土家族	1981.09	中共党员	大学	市卫生健康委员会妇幼健康科(保健工作办公室)科长	任市卫生计生综合监督执法局党支部书记
郑英明	女	土家族	1967.05		大学	市审计局建设资金审计科科长	任市审计局副局长
龚建兵	男	汉族	1971.03	中共党员	大学	市人民防空办公室四级调研员	任市退役军人事务局党组成员、副局长
全跃峰	男	土家族	1972.02	中共党员	大学	市应急管理局办公室主任	任市应急管理局党组成员、副局长
胡红林	男	土家族	1971.08	中共党员	在职研究生	市信访局四级调研员	任市信访局党组成员、副局长
李奇满	男	汉族	1971.11	中共党员	大学	市科协党组成员、秘书长	提名为市科协副主席候选人

欢迎广大干部群众反映和举报公示对象思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况，请举报人署名或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题，必须真实、准确，内容尽量详细，并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤，串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间 2020年4月15日至4月22日

受理举报单位 市委组织部干部监督科、举报中心(市委办公楼一号楼4013办公室)

专用举报电话 0744-12380 18574412380(仅限受理短信举报)

邮政编码: 427000

举报信箱设市委办公楼一号楼大厅

中共张家界市委组织部

2020年4月15日



4月14日，慈利县人民法院10余名志愿者来到责任小区金色晓岛开展 城市清洁日 活动。

唐丽君 摄

(上接1版)

消费领域从刚需转向提升生活品质

值得一提的是，在消费券发放之初，多数居民选择了刚需产品。随着消费券的刺激，居民消费的领域也逐渐变广，向更多的品类延伸， 疫后报复性消费初露端倪。

除了大型商场，一些路边个体店铺也体会到了消费券带来的客流回暖。南庄坪双拥路的果美鲜果，是个店面只有40余个平方的小水果店。老

板田女士说，本来店子不在主路上，人流量相对较小，但是周边单位比较多，单位发放消费券对她店里的生意还是有一些帮助。

田女士说：以前很多单位都是发放的定点消费场所的充值卡，这次把消费券发在手机上，只要商家愿意，自己去办理相关的付款手续，就可以分到一杯羹，对我们这些私人小商户来说确实有拉动力。我之前不知道这个情况，10天前一些老

顾客问我了我才去办理，信息了解迟了点，不然还能多挣一些。

自疫情开始，地下商城一直是门庭冷落。地下商城一家玩具店的店员告诉记者，自清明节以后，店里生意明显好转，现在玩具也不是孩子的专属了，除了有家长带着孩子过来买玩具，还有一些手持消费券的年轻人来给自己挑选乐高积木。这个消费券给我们带来了不少生意。

永定区在农村集贸市场建设中，对农贸市场的规划充分综合考虑区位、交通、地形地势等多方面的因素，进行合理布局，不搞盲目改造。

(田贵学 代天九)

最美战“疫”人

张家界农村商业银行与你携手战“疫”

炎请战书》，请战支援湖北一线，全院

</